
 

 

                            ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

 Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 

15 (quinze) dias do mês de Março às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, 

Waltuir Bernardo da Costa, onde primeiramente realizaram a oração do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereador 

se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou o a primeira secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que 

realizasse a leitura da Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do Mês de Março de 

2019 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o 

presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem 

onde não havendo nenhuma matéria foi dado início a Ordem do Dia colocando 

em segunda e última votação os projetos de lei nº 03/2019 dispõe sobre 

reconhecimento de dívida junto a instituição financeira referentes aos exercícios 

de 2012 e 2013, e dá outras providencias projeto de lei de nº 04/2019 autoriza a 

prefeitura do município de Fortaleza do Tabocão a formalizar termo de 

cooperação ou parceira  com a prefeitura de municipal de Colmeia, estado do 

Tocantins, e dá outras providências foram colocados os referidos projetos do 

poder executivo em votação sendo aprovado por todos os  senhores vereadores 

presentes logo após o presidente perguntou aos vereadores se desejavam fazer 

uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o vereador 

Waltuir Bernardo da Costa que disse: boa noite a todos quero agradecer a Deus 

por mais uma semana de sessão gostaria de fazer uma pergunta ao senhor 

presidente estou olhando aqui que a próxima sessão vai iniciar dia 01 a 05 no 



dia primeiro não é feriado com a replica o presidente respondeu que não em 

seguida o vereador prossegui dizendo que era só uma brincadeira com os nobres 

colegas quero dizer aos colegas que o prefeito falou que está terminando de 

construir vinte e cinco mata burro na regiões segundo ele em Abril ele irá 

construir dois no Município de Rios dos Bois e ele comentou que não passa pela 

Câmara estão precisamos verificar porque quantos nós estamos pedindo e ele 

muitas vezes não está fazendo e fazer em outro município e não passa pela 

Câmara  não podemos aceitar mesmo com a parceria que temos essas são 

minhas palavres senhor presidente e cessados os comentários e por não haver 

mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e desejou uma 

boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata 

a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira e 2º Secretário da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal:  

 

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

  

 


